

# ІНТРОДУКЦІЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ РОСЛИННОГО І ТВАРИННОГО СВІТУ



Факультет плодовоовочівництва, екології та захисту  
рослин

Кафедра біології

## АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ

Дисципліна присвячена формуванню знань у переселенні окремих видів і сортів рослин і тварин за межі їхніх природних ареалів на території, де вони раніше не існували, їх збереження; виявлення закономірностей адаптації рослин до умов нового (інтродукційного) ареалу; практичне завдання (повне і раціональне використання рослинних ресурсів).

Інтродукція і збереження рослинного і тваринного світу завершує цикл фахових дисциплін підготовки спеціалістів із біології.

## МЕТА КУРСУ

Полягає у переселенні окремих сортів і видів рослин та тварин за межі їхніх природних ареалів на території, де вони раніше не існували та їх збереження.

## ТЕМАТИКА КУРСУ

**Тема 1.** Вивчення біологічних, екологічних і топологічних особливостей інтродуцентів рослинного світу.

**Тема 2.** Інтродуценти з цінними властивостями (харчові, лікарські, лісогосподарські, декоративні).

**Тема 3.** Пункти інтродукції рослин (установи та організації).

**Тема 4.** Реінтродукція рослин.

**Тема 5.** Вивчення біологічних, екологічних і топологічних особливостей інтродуцентів тваринного світу.

**Тема 6.** Біорізноманіття тваринного світу та їх користь.

**Тема 7.** Пункти інтродукції тварин (установи та організації).

**Тема 8.** Червона книга рослинного світу.

**Тема 9.** Рослини регіонів України та їх збереження.

**Тема 10.** Стратегія розвитку біорізноманіття України.

**Тема 11.** Червона книга тваринного світу.

**Тема 12.** Тварини регіонів України та їх збереження.

**Тема 13.** Законодавчі документи з біорізноманіття України.

## ОСНОВНІ ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Дотримуватися положень біологічної етики, правил безпеки і захисту як під час навчання, так і професійній діяльності.

Уміти прогнозувати ефективність та наслідки реалізації природоохоронних заходів.

Знати основи систематики інтродуцентів, методи виявлення та ідентифікації рослинного світу.

Застосовувати теоретичні та практичні знання для вирішення конкретних біологічних завдань.

Аналізувати інформацію про видовий склад фіторізноманіття.

## SOFT SKILLS

Інноваційні методи викладання, що використовуються під час викладання стимулюють активний розвиток лідерських якостей, зокрема наполегливості у досягненні мети, адаптивність та комунікабельність, здатність вирішувати поставлені завдання індивідуально та у колективі, мотиваційна активність і адекватна ініціативність

## ПОЛІТИКА КУРСУ

Основні політики курсу полягають у дотриманні вимог положень:

«[Про порядок проведення моніторингу і контролю якості освіти в Уманському національному університеті садівництва](#)»;

«[Про організацію поточного, семестрового контролю та проведення атестації здобувачів освіти із застосуванням дистанційних технологій в Уманському національному університеті садівництва](#)»;

«[Про академічну успішність в Уманському національному університеті садівництва](#)».

Під час проведення контрольних заходів студенти повинні дотримуватися правил академічної доброчесності, які визначено [Кодексом академічної доброчесності Уманського НУС](#). Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Кодексу доброчесності

Уманського НУС.

### СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ

#### Вид роботи

#### Характеристика контролю

Письмове опитування (у. т. ч. ЕСЕ)

Здобувачі дають лаконічні відповіді на питання, передбачені під час вивчення курсу письмово, або у вигляді реферативного повідомлення, або у вигляді ЕСЕ. Оцінюванню підлягають правильність та конкретність відповіді на поставлене питання. Позитивним є формування відповідей на основі основної та допоміжної новітньої літератури.

Усне опитування/ захист роботи/ звіту

Здобувачі дають відповіді в усній формі на питання пов'язані із теоретичними або практичними аспектами теоретичної частини дисципліни. Оцінюванню підлягають правильність та конкретність відповіді на поставлене питання. Позитивним є лаконічність та переконливість під час відповіді.

Тестування

Проводять письмово або за допомогою систем дистанційного навчання. Передбачає вибір однієї/та/або правильної відповіді на конкретне питання з теоретичної частини курсу або його структурного елементу.

Активність (під час обговорення, тощо)

Оцінюванню підлягають частка участі здобувача у вирішенні колективного завдання, активність, вмотивованість та креативність під час обговорення проблемних питань.

Прояв лідерських якостей

Оцінюванню підлягають прояви лідерських якостей – здатність генерувати нові ідеї; панорамність мислення; здатність до самоаналізу; здатність працювати в колективі; відповідальність за виконання важливих завдань; потреба в досягненні позитивного результату; здатність вести конструктивні переговори; здатність змінювати стиль керівництва відповідно до конкретної ситуації.

### КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ

Сторінка курсу в MOODLE

<https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1245>